

## Футбол? Чемпионат!

С 14 июня по 15 июля 2018 года Россия в первый раз в своей истории станет страной-хозяйкой мирового чемпионата по футболу. Кроме того, чемпионат впервые будет проведен в Восточной Европе. А участие примут 32 команды. Матчи чемпионата мира пройдут в 11 городах страны.



### Эмблема

В эмблеме ЧМ-2018 угадывается силуэт Кубка мира ФИФА. Покорение космоса, иконопись и любовь к футболу – три составляющие логотипа.



### Талисман

Волк по имени Забивака стал официальным талисманом чемпионата мира по футболу, который пройдет в 2018 году в России.

Наши дошкольники, особенно мальчики, любят играть с мячом. И им крупно повезло, потому что к ним пришел и провел мастер-класс Чистяков Владимир Анатольевич. В свое время он играл в футбол на городских, областных и даже международных соревнованиях. Как владеть мячом, он знает не понаслышке.

Владимир Анатольевич показал несколько приемов ведения мяча, как останавливать мяч, как правильно его забивать. Мальчики внимательно слушали тренера и старались повторить точь-в-точь.

Конечно, сыграли в настоящий футбол с забиванием голов в ворота. Команды мальчиков 7 и 8 подготовительных групп играли против гостя.

Поддаваться никто никому не собирался. Матч-реванш уже состоялся между двумя командами детей, где победу одержала 8 группа.

Но на этом мастер-класс не закончился. Обе команды тренировались в забивании пенальти. Здесь малыши группы № 7 не уступили соперникам и смогли забить 2 гола. Закончилась встреча мужскими рукопожатиями и фото на память. Сияющие улыбки мальчишек говорили о чудесном настроении и удачно проведенном времени.



